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Jeruzsálem, aug. i2. 
A palesztinai helyzet az elmult 24 

ora alatt ismét rendkivül kiéleződött. Amint 
a Havas jelenti, Palesztina egész területén 
ujból fellángoltak a zavargások. Az ara- 
bok angol és zsidóellenes terrorcselekedetei 
egymást érik. Jeruzsálem közelében az or- 
száguton az arabok dinamit patronokat he 
lyeztek el. Egy páncélos gépkocsi ráfutott 
a dinamitpatronokra, felrobbant s a benne 
ülő tiszt és kocsivezető életüket vesztették. 
Három másik tiszt könnyebb sériüléseket 
szenvedett. e 

Ma délelőtt egyébként összedit Jeru- 
zsálemben a legfőbb arab bizottság, hogy 
végleges döntés céljából megvizsgálja a 

Tizcnöt irancia repülősép 

ból femyegetővé váli helyzet miatt 

Palesztinába ufazott az an- 
zol gyarmafügyi miniszífer 
A legfőbb arab Tamács a szirájk és a Terrorcselekmények ovábbi 

folytatása meller foglali állási 
helyzetet. Ezen az ülésen határoznak afelől, 
hogy elrendelike a sztrájk beiejezését, 
vagy sem. 

Az érdekelt körök - elsősorban Lon- 
don - rendkivül nagy aggodalommai fi- 
gyelik a mai eseményeket és attól tartanak 
hogy a jeruzsálemi arab bizottság döntése 
távolról sem lesz alkalmas arra, hogy az 
immár négy hónapja tartó izgalmakat le- 
csillapitsa. Előreláthatólag a bizottság a 
sztrájk folytatása mellett dönt, amely su- 
lyos károkkal jár az arab lakosságra nézve, 
mégis vakon engedelmeskednek a parancs- 
nak, miután a pánarab jelszavak egyre több éé / 

ki mert tartanak attól, hogy a hivőre találnak. 

A helyzet sulyosságára mi sem jellem- 

érkezett Borcclonába 
Tegnap is folytatódtak az öldöklő harcok a írontokon 

Madrid, aug. 12, 
Rár a spanyol belháboru frontjain 

különösen északon és északkeleten - teg- 
map is rendkivül heves harcok dultak, dön- 
tés még mindig nem történt és a szemben- 
álló felek hadiszerencséje szinte pillanaton 
ként wáltozik. Északon a fölkelőknek neves 

bastian előtt fekvő Tolosa városát és ugy 
hiszik, hogy ezzel megnyilt az utjok San 
Sebastian, a Népfront egyik legerősebb fel- 
legvára felé. Tolosát a marxista milicia el- 
keseredetten védte, de a tulerő elől kény- 

lottat hagyott a csatatéren. 
A negyedik hete tartó spanyal polgár- 

háboru halottainak számát egyébként 10 
ezerre becsülik. geaar: 

Kisebb jelentőségü csatározások voltak 
a Madridot környező guadarramai hegy- 
lánc hágóiban ezek azonban egyik fél hely- 
zetét sem befolyásolták. Most már mind 
erősebben tartja magát a vélemény, hogy 
Madrid elfoglalása - ha egyáltalán követ- 
kezik - csak hosszu idő mulva történhet 
meg, mert a hegyszorosokban megsujt for- 
radalmárok szinte mozdulni sem tudnak a 
Madridot védő kormánvhii fiizérság ás légi 
rai miatt. 

i - i . 

harcok árán sikerült elfoglalniok a San Se- 

telen volt megfutamodni, miközben 500 ha- 

A kormány kezén levő Irunt egész na- 
pon át ostromolták a felkelő csapatok. - 
Ugyanekkor a déli felkelő hadsereg kelet 
és észak felé folytatta előnyomulását. 4 

Öt kormányrepülőgép tegnap megje- 
lent a forradalmárok által elfoglalt Grana- 
da fölött és bombázni kezdték a világhirü 
és müűemlékekkel zsufolt Alhambra-udvart. 
A felkelők vadászrepülőgép raja hamaro- 
san a levegőbe emelkedett és a bombavető- 
ket üzőbe vette. Szörnyü harc keletkezett 
ekkor, mig végül a vadászgépek pilótái 
mind az öt kormányrepülőgépet lelőtték, a 
melyek lángolva zuhantak alá a mélységbe. 

Tegnap 15 francia gyártmányu nadi- 
repülőgép érkezett Barcelonába. A mai na- 
pon ujabb szállitmányokat várnak. 

Mint Rómából jelentik, a madridi kor- 
mány által ujonnan kinevezett spanyol kö- 
vetet mintegy husz főből álló nemzeti ér- 
zelmü spanyol fiatalember megakadáiyozta 
abban, hogy a római spanyol követséget 
birtokába vegye. Az uj követ eredményte- 
lenül tért vissza Franciaországba. 
„Mola tábornok, a spanyol felkelők 
északi hadseregének vezére a francia uj- 
ságiróknak adott nyilatkozatában cáfolta 
azokat a hireket, melyek szerint a felkelők, 
másrészt Németország és Olaszország kö- 

zőbb, mint az a tény, hogy Runciman ango . 
gyarmatügyi miniszter, aki Görögország- 
ban szándékozott nehány napo: tölteni, 
tegnap 

váratlanul elindult Palesztinába. 
Eilőbb Alexandriába megy s onnan folytat 
ja utját Jeruzsálem felée. A gyarmatügy! 
miniszter kétségen kivül békiteni próbálja 
az arabokat, hogy milyen eredménnyel, er- 
re nézve még csak jóslásokba se lehet bo- 
"csátkozni. 

A gyarmatügyi miiszter biztongságára 
egyébként igen erős készültséget rendelnek 

fanatikus 
arabok merényletet kisérelnek meg ellene 

tekintetben zött bizonyos 
jött volna létre. A tábornok határozottan 
kijelentette, szó sem volt arról, hogy Mal- 

megállapodás 

orcat, vagy Ceutat idegen kézre adják. 
Cáfolta azt is, hogy német hajók lőszerrel 
látták el Franco tábornok csapatait. 

- A felkelőknek nincsen szüksége 
tilyen támogatásra - hangsulyozta a tábor 
nok - mert ugyszólván az egész spanyol 
hadsereg kezünkben van. 

.Az amerikai kormány az „Oklahoma" 
hadihajót a spanyol vizekre küldte az ame- 
nikai érdekek megvédelmezésére. A' hadi- 
hajó már meg is érkezett Vigoba. Az Egye 
sült Allamok madridi ügyvivője közöltte a 
vashingtoni külügyminiszteriummal, hogy 
a spanyol fővárosban a helyzet igen válsá- 
gos. A követség épülete körül állandóan! 
fegyvertüz hallik. Az amerikai ügyvivő 
és több amerikai alattvaló közelebbről ha- 
jóra szállanak és haza térnek. 

Goga berlini tárgyalásai 
Bucuresti, aug. 12. 

A Tara Noastra, a nemzeti keresztény- 
párt hivatalos lapja irja, hogy Goga, aki 
Berlinben trtózkodik, audiencián velt Hit- 
lernél és találkozott Hess, Göring, Götbels 
von Neurath, von Ribbentropp, Schacht, 
Darre, Rust és Rosenberg német politiku- 
sokkal. ! 

Időjárás 
Gyenge légáramlás. A hőnmérséklet 

nena változik lényegesen. 



Október 16-án 
leletzi) 

Nemzeti paraszipárii értekezlet Clujon 
Bucuresti, aug. 12. 

A Dimineata rámutat arra, hogy Tata- 
tescu királyi kihallgatása során bemutatta 

az uralkodónak a külföldi gyárakkal és bei 
földi hadiiparral kötött szeryödéseket, azok 
végleges formájában. Altalában megálla- 
pitható, hogy az összes hozott intézkedések 
a hadsereg felszerelésének biztositásával pár 
huzamosan kellően felszerelt nemzeti hadi- 
Ipar kiépitését is célozzák, hogy az majd 
eleget tehessen a szükségleteknek. 

Az ujságirók megkérdeztek fatarescut 
mikor fognak kegyelmet gyakorolni és szó 
volt-e Zeletzky kegyelemben részesitéséről. 
A miniszterelnök kijelentette, hogy külön 
erről nem volt szó a minisztertanácspann. 

A Dimineata ennek dacára azt hiszi, 
nogy Zeletzky október 16-án, amikor töbtb 
nemzeti ünnepségre kerül sor, kegyelemben 
részesül. 

ratarescu még kijelentette, hogy a kor 
mány jövőbeni programját a nehány nap 
mulva tartandó minisztertanácsok egyikén 

Mogják kidolgozi. Ő maga nem fog szabad- 
ságra menni, mivel ugy a miniszterelnök- 

ség, mint a hadfelszerelés fontos prblémái 

visszatartják Bucurestiben. 

Cluj, aug. 12. 

regnap Clujra érkezett Vigil Madgea- 
ru volt pénzügyminiszter. Az állomáson 
Maniu Gyula várta, akivel együtt Boila 
Romulus lakására mentek, ahol Octaviai 
Prie, Ionel Pop és Nemes S., a nemzeti pa- 
rasztpárt ismert vezetőemberei vártak már 
rájuk. Két óráig tartó értekezlet követke- 
zett, amelyen a bel- és külpolitikai nelyzet- 
ről volt szó. Fél 1 órako Madgeara a 
gyorssal folytatta utját Bucuresti felé. 

Halálosvégü tiltott m 
letartóztattak egy bábaasszonyt 

Baiamare, ang. 12. 
Muresan Györgyné baiamarei asszony 

,nehány nappal ezelőtt megjelent özvegy 
Stecz Antalné szülésznőnél s arra kérte őt, 
hogy szabaditsa meg áldott állapotától. A 
szülésznő ráálit a dologra és 100 jej ellené- 
ben el is végezte a "mütétet". Nahány nap 
mulva Muresan Györgyné rosszui lett és 
elment dr Selegeanu városi tiszti főorvos- 
hoz, hogy megvizsgáltassa magat Magas 
lázról panaszkodott, de azt elhaillgatta, 
hogy minek következtében kapta a betegsé 
gét. A főorvos kórházba utalta az asszonyt 

Miuresanné azonban erről hallani sem akart. 
Allapota annyira rosszabbodott, nogy két 
nappal ezelőtt elvesztette öntudatát s ek- 
kor egyszerre két orvost hivtak hozzá. Segi 
teni már nem lehetett rajta és szörnyü ki- 
nok között kiszenvedett. Az ügyészség ren 
deletére dr Wertheimer Jakab és dr Bre- 
zovszki György orvosok felboncolták a 
holttestet s megállapitották, hogy Muresan 
Györgyné a magzatelhajtás következtében 
beállott fertőzés miatt halt meg. Stecz An- 
talnét letartóztatták és átadták az ügyész- 
ségnek. 

ütét miatt 

az Izabella-téri házba. Az autok megvel ne 
se a környéken óriási feltünést kelt-tt 

egymásután rohantak az emberek az autók 
köré, a házakban felkeltek a lakók zavany 
perccel később már egymásnak adtak : 
hirt: gyilkosság történt s mialatt a rendőr 
tisztek az Izabella-téri házban dolgoztak 
ellenőrizhetetlen forrásból még a vervád 

meséje is felröppent. A rendőrtiszte. ala- 
posan végigkutatták a fiatal leány gazdá. 
nak lakását, de ott holttestet nem találtak. 
sőt 

nyoma sem volt annak, mintha vajlaha 
a konyha kövezetéről valaki vért mo- 
sott volna fel. 

A lakás tulajdonosa megdöbbenve hallgatta 
a fiatal leány fantasztikus meséjét és azor 
nal alibit igazolt: az állitólagos náémetül 
beszélő nő csak a kisleány fantáziájában 
élt, igy tehát semmiféle gyilkosság nem 
történt. Éjfél már elmult, amikor a readön 
bizottság a közben százakra menő tömeg 
közepéről visszahajtatott az élénk fant 
ziával megáldott leánnyal együtt a főka- 
pitányság központi ügyeletére. 
.............. 

Bicikli gázolás Oradeán 
Oradea, aug. 12. 

Megrenditő szerencsétlenség Történt 
tegnap reggel Oradeán. Terjei Ferenc bolti 
alkalmazott az Alexandri utcai bejáronál 
kerékpárjával feldöntötte Spitzer Armin 64 
esztendős mészkereskedőt. A szerencsétlen 
öregember olyan sulyos lábtörést szenve- 
dett a gázolás következtében, hogy eszmé- 
letlen állapotban kellett a zsidó kórházba 
szállitani. Allapota életveszélyes. Terjeit 
előzetes letartóztatásba helyezték. 
................. 

Ribbentropp londoni kövei 
Berlin, aug. 12. 

A német diplomáciai karban tegna) 
nagy jelentőségü változás történt. title: 
kancellár Ribbentropp meghatalmazott mi- 
nisztert és nagykövetet londoni nagykövetts 
nevezte ki. ; 

szörnun syilkosság - vagy esy matal 
lány rémlátomása ? 

Idegtépő Történmeti, ammelyről mem lehet udni, 
hogy megtörféni-e 

Budapest, aug. 12. 
Izgalmas esemeények játszódtak le egy 

lzabella téri házban. A főkapitányságról ki- 
vonult rendőri bizottság gyilkosság után 
nyomozott. Hiába keresték azonban az ál- 
dozatot és a tettest gyilkosság nem történt 
a rendőrség apparátusát egy idegbajas fia- 
tal leány mozgatta meg. 

Éjszaka 11 órakor egy 14 eves jeány 
jelentkezett fivére kiséretében a főkapitány 
ság központi ügyeletén. Bejelentette, hogy 
az Izabella téren egy hete áll szoigálatban. 
Gazdája egy izraelita intézmény alkalma- 
zottja. Hétfőn éjszaka szobájában tompa 
zuhanást hallott a konyhából. Felriadt, né- 
hány pillanattal később 

gazdája lépett be a szobába és azt az 
utasitást adta neki, hogy menien a 
konyhába és mossa fel a vért. 

A leány ijedten sietett a konyhába ahol 
legnagyobb megdöbbenésére 

egy nő holttestét találta: gazdája ép- 
pen egy faládába gyömöszölte a tete- 
met. 

(A nőt ismerte, hétfő délelőtt találkozott 
vele a lakásban, arra emlékezett, hogy a 
nő németül beszélt. A leány előadása sze- 
rint - mialatt gazdája a holttestet a lá- 
dába gyömöszölte, 
................................... 

7 ,MAGYARSAG" 
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felmosta a konyha kövezetéről a vért 
és azután lefeküdt aludni. 

A főkapitányság központi ügyeletéen a fel- 
tünő bejelentés érthető izgalmat keltett és 
egy perccel később rendőri autók robogtak 

Nadrágtartó - adó 
Newyork, aug. 12. 

A newvorki községi tanács furcsa ter- 
vet fogadott el, még pedig azt, hogy meg- 
fogják adóztatni azokat a polgárokas, akik 
kánikula idején kabát nélkül járnak és igy 
látható a nadrágtartójuk. 

Ajánljuk az amerikai férfiaknak, jár. 
janak nadrágtartó nélkül, de övet vagy, 
nadrágszijjat feltétlenül hordjanak, mert, 
a nadrágtartó hiányában előálló esetleges 
balesetekért nem tudni milyen aj adót fog 
a leleményes newyorki városit anács ki- 
róni. 

2 

Megnyili a brasovi cserkészdsembori 
Egy hangulatos falvátel a sátortáborrál. 

.
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13 éves pásztoriiu borzalmas 
iarkaskalandja 

Szembeszállt a nyájat üldőző vadálattal, amely halálosan összemarcangolta 
Baiamare, aug. 12. Az izvorai menedékház közelében farka Bok garázdálkodtak. Breban János chiuz- baiai földmüves 13 éves Péter nevü fia az egyik fennsikon őrizte apja juhnyáját. Le- hevert a fübe s elszunditott. A juhok futkc kosására ébredt fel s megdöbbenve látta, hogy farkas üldözi a nyájat. A gyermek nem ijedt meg, hanem botját az ordas fele 

menekült el. A következő percben egy má- 
sik farkas tört elő az erdőből és egyenesen 
a fiunak rontott. A földre teperte, leszaki- 
totta az alsó álkapcáját, az orrát, a száját 
s még több helyen a testét is megmarta. 
Breban Pétert a segélykiáltásaira előslető 
társai mentették meg a szétmarcangolástól. 
A sulyosan sebesült gyermeket behozták a 
baiamarei kórházba, ahol ápolás alá vették. hajitotta, ez azonban egy juhhal a szájábanr Az orvosok nem biznak a felépülésében. 
s st ésében 

Rejtélyes gyilkosság 
a lrancia fővárosban 

Titokzatos körülmények közörr megöltek egy mumnkanélkülir 
Páris, augusztus 12. 

Még az orosz Soloviev meggyilkolásá- nak rejtélye sincs megoldva és maáris egy ujabb rejtélyes eset tartja izgalomoan a várost. Lebret munkanélküli hosszabb idő óta él egy nyomoruságos barakban, teg- nap meggyilkolva találták odujában. A tör- vényszéki orvosszakértő megállapitotta, Hhogy egy tompa tárggyal szétzuzták Leb. ret koponyáját és a fél arcát. Lebret egy csendes magába vonult ember volt, szom- szédai alig látták. A munkanélküli senkivel nem érintkezett, nem beszélt. Egy titokza- tos látogató járt a mult éjjel Lebretnél, aki 

csak reggel öt órakor ment el. A rendőr- ség mindent elkövet, hogy az ismeretlen férfi nyomára bukkanjon. Lebret szomba- ton kapta meg munkanélküli segélyét. Mi- után szombaton ölték meg, azt niszik, hogy a nehány frank volt a gyilkosság cka A meggyilkolt férfi lakásán egy igen érde- kes levelezés nyomaira bukkantak, amely- ből kitünik, hogy Lebret sokat foglalkozott okkultizmussal. Végül az jis kiderült, Engy az áldozatnak erkölcstelen és beteges hala mai voltak és hogy homoszekszuális társa- ságokba járt. A rendőrség nem tudja, hogy melyik környezetben keresse a gyilkosct. 

Köteles-e a lerfi kemény gallért 
viselni ? 

Erdekés válóper a párisi törvényszék előtt 
Páris, aug. 12. 

a parisi törvényszék egy érdeks prob- 
lJéemával foglalkozott, vajjon kötelese egy férfi kemény gallért viselni. 

Raymondi anszony azzal az indokkal 
akart férjétől elválni, hogy az bankári mél- tóságát semmibe véve nem hordott ke- 

mény gallért, hanem puha galléru inget és ezt is nyakkendő nélkül, kigombolva. 
A törvényszék elutasitotta a tcedáns hölgy válókeresetét azzal az indokolással, hogy férjének ugy van ijoga öltözködni, a hogy éppen neki jól esik. " 

Emnberhalál 
a felhér madrágy mniaii 
Cipész és mmosónó halálos esermyő- és késpárbaja 

Budapest, aug 12. 
Két hónappal ezelőtt a Thék Endre ut- ca 28. számu házból szurt sebekkel szál- litották a mentők a Rókus kórházba Meyer Vilmos cipészt. A cipész a kórházi ágyon két nap mulva meghalt. A kórház igazgató- sSága a halálesetről értesitette a főkapi- tányság bünügyi sztályát, amely megindi- totta a nyomozást. A boncolás megálapi- tása szerint ugyanis a halált 
veseszurás 

okozta. 
A rendőri nyomozás hamarosan tisztáz- ta az előzményeket. Junius 7-én, a Thék Endre-utcai ház udvarán egy nyugágyban feküdt és olvasgatott Mayer Vilmos ci- bész. Közben Mladovitzky Julia 46 éves mo nő az udvart mosta fel. A piszkos vizből 

néhány csepp véletlenül Mayer Vilmos 
fehér nadrágjára fröccsent, mir- az ideges e felugrott ée. dünében 

Mladovitzkynét ütlegelni kazdte. A mosónő rémülten menekült be a lakásba, de a cipész oda is nyomon követte és 
egy ott talált esernyővel továb ütle- gelte. 

kor Miadovitzky Julia az éjjeli szekrény rő 

felkapott egy kést és többször bpele- szurt vele Mayer Vilmos testébe. 
A cipészmester véresen terült el. A mentőök a kórházba szállitották, de az orvosok nem tudtak segiteni rajta és két nap mulva be- lehalt sérüléseibe. Az összes szemtanuk azt vallották a rendőrségen, hogy a mosónó ön- védelemből szurta le a cipészt. A vallomásokról jegyzőkönyvet vettek fel, Mladovitzkynét előzetes letartóztatásba Hhelyezték és ma délelőtt kisérik át a tör- vényszék fogházába. Ugyanakkor az ügy 

vábbi elhirálása vág 

iratait átküldték az ügyészségre az ügy to- / 

. 

Lefoglalták egy bucu. 
restiiszinmház bevértelé 

ucuresti, aug. 12z 
A Theatrul Nou ket igazgatója: töre 

és Vasilache megegyeztek Hildegard mllen- 
bogen asszonnyal, aki kötelezte magát 
hogy nehány százezer lejjel segiteni fogja a szintársulatot. A mult napokban az igazga, tók és az uriasszony összekülönböztek. EK lenbogenné követelte a pénze azonnali visz- szatéritését. Ezt nem kapva meg, egy bi rósági zárlat elrendelését kérte az ilfov törvényszéktől a szinház bevételére. A tör- 
vényszék augusztus 13-án tárgyalja a ké- relmet. a 

- Három millió kettőszázezer lej Mai ghita költségvetése. Ezen a cimen irtuk meg lapunkban, hogy mennyi a költségve- tése Marghita községének. A cikkben - mint utólag megállapitottuk - tévesen ir- tuk, hogy dr Réti Sándor marghitai ügy. véd felebbezése nem járt eredménnyel, ugyanis dr Réti már akkor felebbezést nyujtott be, amikor a tervezete elkészütt a költségvetésnek és aszerint közel 17 száza- lékkal emelték volna a lakosság községi adóját. Tehát dr Réti Sándor ügyvéd feleb- bezése annál is inkább eredményes volt, - mert hiszen 17 százalék helyett 4-5 szaza-l lékkal fogják emelni a községi adókat. 

Rádió műsor 
CSÜTÖRTÖK: 

Bucuresti: 6.30 Reggeli adás. 13 Gra mofonlemezek. 13.25 Sporthirek. 13.40 Gra mofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Gramofon lemezek. 15 Hirek utána előadás 81 Katonazene. 21.20 Időszerü anyag. 21.15. Kis rádiózenekar. 21.30 Előadás. 22 türek; külföldre németül és fr nciául. 23 EÉttermil zene. 

Budapest: 745 Torna, utána hangle mezek. 8.20 Etrend. 11 Hirek. 11.20 és 11.15 felolvasás. 12.10 Vizjelzőszolgálat. 13 Pél; harangszó, - majd időjárásjelentés. 13.05 Cigányzene. 14.30 Hanglemezek. 17 Elő- adás. 18 Felolvasás. 18.30 Zongora. 19 Sza- lonzene. 21.55 Olimpiai hiradás. 23.45 Ci- gányzene. 24.40 Gramofon. 1.05 Hirek. 

PÉNTEK: 

Bucuresti: 6.30 Reggeli adás. 13 Gra- mofonlemezek. 13.25 Sporthirek. 13.40 Gra. mofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Gramo fonlemezek. 15 Hirek. 18 Feloivasás. 18.15 A Marcu zenekar hangversenye. 20 Felol- vasás. 20.20 A Marcu zenekar hangverse- nyének folytatása. 20.45 Felolvasás. 21 Verdi: Trubadur négyfelvonásos opeia gra mofonlemezeken. 

Budapest: 745 Torna, lemezek. 
Étrend. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 13 Déli harangszó, utána időjárásjelentés. 13.05 Hanglemezek. 14.30 Cigányzene. 17.15 Felolvanás. 18 A Beszkárt Dalkör hangversenye. 18.35 Előadás. 19.05 Hangle mezek. 20.05 Szalonzene. 20.20 Olimpiai hir- adás. 21.10 János viztéz előadása. 21.30 Gordonka. 1.05 Hirek 

8.20 

Befőzéshez 

celophan- és 
hólyagpapirok 

olcsón 

Pásztor Ede cégnél 
Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 

MAGYARSAG" oldal, 1436 augusztus 1 AA. 
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A HACA 
MENEIRENDJE 
28 Defekfivregény 

- Még mindig nem határoztunk, hogy 

nyilvánosságra hozzuk-e a dolgot figyel- 

meztetett bennünket a helyettes detektiv- 

főnök. 
Z Javasolnék valamit - lépett előre 

Crome - Mi volna, ha megvárnánk a kö 

Vetkező levelet? Akkor aztán tegyük x57- 

hirré .. . rendkivüli kiadásokat dobjunk 

az utcára, mindent, amit lehet. A levélben 

megnevezett városban ugyan valószinüleg 

nagy riadalmat keltünk, de legalább min- 

denki vigyáz magára, akinek C-vel kezdődik 

a neve, A. B. C.-t pedig alaposan próbára 

tesszük. Ő igy is megpróbálja majd végre- 

hajtani a gyiikosságot és akkor megfogjuk. 

Mennyire nem tudtuk akkor, hogy mit 

hoz a jövő! 

A HARMADIK LEVÉEL. 

Természetesen minden intézkedés meg 

történt, ha az A. B. C. folytataá a hadjá- 

ratát. semmi késedelem ne legyen. A Scot- 

land Vard egyik fiatal őrmesterét mellénk 

osztották be, hogy Poirot és az én távollé 

temben minden érkező levelet azonn
al föl- 

bontson. í 
Egy pénteki napon aztán végre 

megy 

jött az A. B. C. harmadik levele. A késő 

esti póstával érkezett, körülbelül tiz
 óra 

tájban. , 

Mikor az ismerős kopogást hallottuk, 

kimentem a leveles ládikához. Négy vagy 

öt levelet találtam, emlékszem. Annak, a 

melyet utoljára néztem meg, a 
cimzését 

nyomtatott betükkel irták. 

Poirot-- 

elcsuklott. 
Megjött?... 

Gyorsan. Minden perc számithat. 

intézkednünk kell. 

Fölszakitottam a levelet s kivettem a 

nyomtatott betükkel telerőtt ivet. 

Oivassa - kért Poirot és én han
go- 

san olvastam: 
Szegény Mr. Poirot! 

Ugy látszik, mégsem olyan üg
yes ezek 

ben a kis bünügyi dolgokban, mint ahogy 

képzelte? Talán az idő járt már el kic
sit fe- 

lettünk, nem gondolja? pPróbáljuk meg 

azért, hátha ezuttal kitesz magáért. 
A fel- 

adat könnyü. Churston, e hóna
p 301kát. 

Csináljon már valamit, az Isten áldja meg! 

Bontsa föl, Hastings. 
Azonnal 

Olyan unalmas, hogy mindig ug/ megy, 

ahogy én akarom. 

SzSerencse fel! Készséges hive: 
A. B.C. 

ÚChurston! - ugrottam A. B.
 C. m- 

netrendünkért. - Nézzük, hogy hol is 

van? 
! 

astings - Poirot hangja élesen, 

félbeszakitott - mikor irták a levelet: - 

Nincs rajta dátumc 

A levélre pillantottam: 

27-én irták. 
jJól hallottam, Hastings? A g

yilkos- 

ság időpontjául 30-át jelöli meg? - kér- 

dezte Poirot és keze a falon függ
ő napiar- 

ra mutatott: - 30-ika ma va
n! 

Poirot fölvette a földről az elszakitott 

boritékot. Ebben az időben a Fehér Holló 

házban laktunk. A cim pedig igy sz
ólt: 

Mr. Hercule Poirot, Fehér Ló-h
aáz. 

A boriték sarkára ráfirkantották: 

A Fehér Ló-házban ismeretlen. ugya
n- 

csak a Fehér Ló udvarban. A kézbesités 

megkisérlendő a Fehér Holló házb
an. 

Mon Dieu! - jajdult föl Poirot - 

Hát még a szerencse is ezt az ő
rülte: segi- 

ti? Gyorsan. . . gyorsan . 

kell a Scotland Yardot. 

(Folyt köv.) 

4 „MAGYARSAG" 

oldal. 

kiáltottam, de a hangom 

.. mozgósitani 

1936 augusztus 14. 

Mes akarta gyilkolni a jepán 
mnadugominiszitri cgy fosiszta 

Tokió, aug. 12. 
A félhivataloes Domej-Csuszin távirati 

iroda jelentése szerint a rendőrség merény- 

lettervet leplezett le Terauci hadügyminisz 

ter és Ugaki tábornok, Korea volt kormány 

zója ellen. Tukucka városban letartoztattak 

egy Kuroda nevü fiatalembert, Okawa is- 

mert szélsőséges nemzeti vezér egyik tanit- 

ványát, aki értelmi szerzője volt a merény- 

Olimpiai e 
Tegnap délután leuszták a 4x200 méte- 

res gyorsuszó staféta döntőjét. A versenyt 

a várakozásnak megfelelően Japán csapata 

nyerte. Olimpiai és világrekorddall. ln- 

piai bajnok Japán 8.51.5. 2. USA, 3. Ma- 

gyarország 9.12 (Európa rekord.) 4. Fran- 

Ciaország. 5. Németország, 6. Anglia. : 

Müugrás. ; 

1. Degener Amerika 163.075 ponttal. 

2. Windl Amerika. 3. Grén Amerika. 4. Si- 

bahara Japán. 5. Weiss német. 6. Esser né- 

met." 

A ar Hidvégi 18-ik lett 107 pont- 

tal, mig Hódi a 23-ik helyre került. 

A szabadgyakorlatok 

mai versenyén két csoportba osztották a 

résztvevő nemzetek versenyzőit. 

I. Csoport: Mack svájci. 3. Bachmann svájci. 

Jugoszlávia. 

Franciaország. 
A párbajtőr 

Japán. 
egyéni döntőjének eredményei: i Riccardi 

Amerika. 
olasz 6 és fél győzelem. 2. Ragno olasz. 3. 

Luxemburg. 
Cornigga olasz. 4. Debeur belga, 5. Suüveira 

II. csoport: / portugal. 6. Stase belga. 7. Camobel angol. 

Magyarország, 8. Bay magyar. 9. Zalakostas göröz. 

Olaszország. 
Románia. 

A kormánynélküli két evezősben 

Ausztria. az Európa bajnok magyar György - Ma- 

Bulgária. musich pár megnverte futamát 7 19 p. idő- 

Ma délelőtt tartották meg a 100 m. női hát 

Az óriási kiterjedésü olimpiai 
Az olimpia csodái 

atadionban ezt a távcsövet állitották fel, hogy a közön- 

ség a játékokat részletesebben megfigyelhesse. 

letnek. Kihaligatása során Kuroda elmon
d- 

ta, hogy azért akarta meggyilkolni a két 
tábornokot, mert a februári zendülés utan 

az ő javaslatukra átszervezték a hadugy. 

miniszteriumot és a hadsereget és Láttérbe 

szoritották a fascista érzelmü tiszteket. A 
rendőrség megállapitotta, hogy Kuroda ál- 

landóan szoros összeköttetésben allt a szél- 

l sőséges nemzeti körökkel 

redmények 
uszás előfutamait. A legjobb időt az ameri- 

kai Brigge uszta. Ideje egy perc 19.. mp 

Meglepetés a holland Mastenbröck ressz 

ideje, aki egy perc 22 másodperces idővel 

csak a második lett a csoportjában.n. 

Az ökölvivó mérkőzések 

során a fülöpszigeti Nunai pontozással győ- 
zött a román Panaitescu ellen (pehelysüly), 

a német Stass ugyancsak pontozásos győ- 

zelmet aratott Gáspár román ellen. Welter- 
sulyban Mándi magyar győzött az olaszPie 
tori ellen, Kubinyi magyar kikapott az 

olasz Sergiótól. , 

Tornábar: 

a müűszabadgyakorlatokban győzétt Miez 

svájci 18.666 ponttal. 2. waiter svájci. 3. 

Frey német és Mack svájci. A dobbantó- 

deszkán győzött Frey német 19.352 p. 2. 

í vel. 2. Dánia. 3. Uruguay. !



Néiémncs Javiza 
..... 

Hertenkémi kér hustalam 
mnap Görögországban 

Athén, augusztus 12. 
Metaxas görög miniszterelnök és dik- 

tátor tegnap bejelentette, hogy a kütönböző 
foglalkozási ágak szervezeteit egységesitik. 
Ezzel befejezett ténnyé akarják tenni a bal- 
oldali szervezetek feloszlatását. A kormány 
egyébként tizmillió drachmát szavazott 
meg s ebből az összegből vásárolják meg az 
egységes, nemzeti jellegzü szakszervezetek 
irodáihoz szükséges épületeket a főváros- 
ban és a nagyobb ipari centrumokban. 

z 

Páratlanul 

Oradea, augusztus 12. 
Tegnap délelőtt egy izgatott idősebb 
hölgy állitott be az állomási rendőrsegre. 
Elmondotta, hogy férje Manoil ezredes a 
hadügyminiszteriumban teljesit szolgálatot 
és ő feljelentést kiván tenni. A feljelentést 
Faragau komiszár, az állomási rendörség 
főnöke vette jegyzőkönyvbe. Manoii ezre- 
desné elmondta hogy gyorsvonaton utazott 
Oradeára. Clujon kihajolt a pályaudvarra 
az első osztályu kocsi fülkéjéből és amikor 

Két halott, három sebesült egy 
bucurestii autókatasztrófánál 

Bucuresti, aug. 12. 
Tegnap reggel a Kisselof-uton hborzal- 

ma- autószerencsétlenség történt, amely 
itöbb áldozatot követelt. Égy társaság a reg 
geli órákban sétakocsizásra indult és egy 
árára kibérelték az egyik bér-gépkocsit. 

A soffőr a társaság tagjait körbe ko- 
ésikáztatta Bucurestipen, majd a Kisseleg- 
utra hajtott. - Itt érte a szerencsét- 
lenség. A 100 kilométer sebességgel ha adó 

Rejtélyes gyermekszöktetés 
Budapesten 

Egy volt magyar miniszter fiának házassági regénye 
huzódik az ügy hátterében 
Budapest, aug. 12. 

A főkapitányság nehány nap óta érde- 
es gyermekszöktetési bünüggyel foglalko- 
zik. Bénárth Aladárné, Bénárthn Agoston 
volt miniszter fiának felesége, feljelentést 
tett a főkapitányságon, hogy 

egy esztendős Akos nevü kisfiát isme- 
retlen tettesek megszöktették. A fin- 

val együtt nyomtalanul eltünt a gyer- 
mek nevelőnője. 

A gyermekszöktetés mögött regényes sze- 
relmi és családi viszály huzódik meg. Bé- 
nárth Aladárné ugyanis leánykorában tán- 
cosnő volt Budapesten és Bénárth Aladár 
szülei nem nagy örömmel egyeztek hele 
fiuk házasságába. A házasságkötés után 
már az első napokban bizonyos eltávolodás 
volt észlelhető a házasok között. A gyer- 
mek megszületése után a fiatal férj felosz- 
lalta Budapesti háztartását és kiköltözött 
Bésesmegyerre, ahol tanyája van. 

A fiatal aSszony azonban csak rövid 
deig birta a szegényes életet és onnaz 

tézkedésre volt szükség. 

vakmerő lopáss 
a cluj-oradeai gyorsvonalon 
Amig az uriasszony kinézett a vonat ablakán, 
háta mögül ellopták a táskáját 

gyelmüket erre az ujabb esetre, mert ezen 

A tegnapi napon kihirdette a kormány, 
hogy a jövő héttől kezdve 4 

hetenként két hustalan napot tartanak 
az egész országban 

hogy takarékoskodjanak a devizákkall. 
A kormány egyébként ujabb cEmányok 

kal igazolja, hogy a konnunizmus már 
igen erősen beférkőzött a hadsereg és a ten 
gerészet soraiba es ezért a legsürgésebb in- 

visszaült, megdöbbenve vette észre, hogy 
táskája eltünt. Amig kinézett az ablakon, 
addig egy ismeretlen tettes kiemelte a fül- 
kéből a táskáját. A táskában pénz, ratok 
és igen fontos igazolványok voltak. A fel- 
jelentést Faragau komiszár azonnal továgbi 
totta a cluji rendőrségnek és felhivta a fi- 

a héten már második izben fordul elő, heogy 
a cluji állomáson veszteglő vonatból táskát 
lopnak ki. 

gépkocsi tengelye eltört és a gépkocsi egy 
fának rohant. Ketten névszerint: Gogu 
Trambitas magánhivatalnok és Jon Fegye 
soffőr szörnyet haltak, a többi utasok La- 
zar Gheorghe jogász, Constantin Pavelescu 
tisztviselő és Corbet Maria tanuló leány su- 
lyosan megsebesültek. A sebesülteket be- 
szállitották a kórházba. 

A gépkocsi szerencsétlenség ügyeben a 
rendőrség meginditotta a nyomozás:. 

visszament Budapestre szüleihez. In- 
nen tünt el a napokban a gyermek. 

A detektivek kinyomozták, hogy a gyermek 
Megyeren tartózkodik, erre az anya kiuta 
zott érte egy detektivvel, de elzárták előlük 
a gyermeket, ugy, hogy nem is láthatták. 
Most az anya az árvaszékhez fordult, de a 

Uj 50 lejeseiz 
Bucurest aug. 12. 

nak ki a forgalomban levő száz jejesek he- 
lyett. Az ötvenlejeseket teljesen lenetetlen- 

ség lesz hamisitani. 
............... 

Elrenmdelrtéka 30 mapos 
vizsgálati fogságot 
a 40 éves leány 
muerémylője ellem 

Oradea, auguszcus i2 
Tegnapelőtti számunkban foglalkoz- 

tunk már azzal a feljelentéssel, amelyet R. 
Sándorné oradeai lakos tett Kecskés Lajos 
csizmadia mester ellen, azon a cimen, hogy 
leánya, a 40 éves Ilonka ellen erkölestelen 
merényletet követett el. R. Sándorné a fel- 
jelentés mellé erkölcsi bizonyitványt is mel 
lékelt, amely tanusitotta, hogy a 40 éves 
leány érintetlen volt és a merényletet 24 
órán belül követték el. 

A 40 éves leány nincsen szellemi ereje 
nek teljében s ezt használta ki Kecskés. A 
csizmadiamester kihivta a kertbe s amikor 
senki sem volt otthon, a leány ellenkezése 
dacára erőszakoskodni kezdett vele. 

Amikor a leány anyja hazament, azon- 
nal elpanaszolta, hogy mi történt vee, az 
idős asszony orvost hivatott, aki megálla-, 
pitotta az erőszak tényét. 
A rendőrség bünügyi osztályának fönb 

ke Posiar inspektor átküldte Kecskest az 
ügyészségre és Fersigan vizsgálóbiró is az 
őrizetben tartása mellett döntött. Tegnap 
került az ügy a törvényszék vádtanácsa 
elé, amely Kecskés ellen a 30 napos vizsgá-i 
lati fogságot elrendelte. 

Elkobobozták a volt 
abesszin hadügy- 
miniszter vagyonát 

Róma, augusztus j2. 
A külföldön elterjedt hirekkei kapcso 

latban Rómában részietes jelentést tettek 
közzé a keletafrikai helyzetről. Eszerint 
Goreh és Harrar tartományokban teljes 
nyugalom uralkodik. Kahula vidékét az ola 
szok teljesen meginditották. A csapatok to- 
vábbi előnyomulását a teljes erővel megin- 
dult esőzések befolyásolják. Gugsa herceg 
különben tanulmányutra készül Rómába és 
Olaszországba. 

Addis-Abebai jelentés szerint Graziani 
abesszin alkirály elrendelte Henui volt 
abesszin hadügyminiszter vagyonának el- 
kobzását, büntetésül, olaszellenes magatar- 
tásáért. 

12 épes filmgyári 
igaszgaifó 

Newyork, aug. 12. 
A hollywoodi ujságokban érdekes hir je 

lent meg. A hires gyermek-csillag Shyriey 
Temple bátyja, egy 12 éves fiu, egy nagy 
amerikai filmgyár 3-ik igazgatója leit. 
A gyárban filmezik Shyrley is. A 12 éves 
fiu segédrendezőként dolgozik és nagy ha- 
vi fizetést kap. Ez az igazgatói kinevezés 
még Amerikában is - a korlátlan lehetősé- rendőrség külön folytatja az eljárást a 

gyermek megszöktetője ellen. 

Kreppe- 
Selyem- 
Tafflet- 

nagy vál 

Pásztor Ede cég papiráruházában 

gek hazájában is - nagy szenzációt kel- 
tett. . 

asztékban kaphatók 

A közeljövőben ötvenlejeseket bocsáta- 



Veszedelmes tolvajokat fogott 

el a bucurestii rendőrség 
Bucuresti, aug. 12. 

A rendőrségnek sikerült két Hirhedt 

tolvajt kézrekeriteni, akiknek szamtalan 

betörés terheli a számláját. 

Az egyik Vasile Petrescu 16 éves több 

izben elitélt fiu. Trükkje az volt, hogy reg- 

gel takaritás miatt a nyitvahagyott abla
ko- 

kon besurrant és összeszedett a lakásból 

mindent, amit tudott. 20 ilyen betörést kö- 

vetett el a fővárosban. 

A másik Vasile Avram zsebmetsző és 

autó lopó. Az ellopott autókat 
orgazdánál értékesitette. 

A két tolvajt az ügyészségre vitték 

Svéd mérnmökök sulyos 

balesele Comstamniám 
Constanta, aug. 12. 

Az 515 contantai rendszámu taxi, mely 

ben két svéd mérnök: Brandrup és Bjerge- 

gaard ültek, a vasuti sineken men t ke- 

resztül abban a pillanatban tolattak pár 

tehervagont a vágányokra. A vagonsof 

Jó vicc! 

Négy napig nevetett egy tréltán 

összeütközött az autóval, darabokra törve 

azt. Csodálatos módon mind a két utas és a 

soffőr is életben maradtak s nehány köny- 

nyebb sérülést szenvedtek csupán. 

A felelősség a sorompó kezelőt terheti, 

aki nyitva felejtette a sorompókat. 

és elvesztette állását 
Páris, aug. 12. 

Egy párisi varietében egy komikus cly 

pompás viccet mondott, hogy egy Gaston 

Mennier nevü 43 éves néző ugy elkezdett 

nevetni, hogy négy napig nem tudták le- 

csendesiteni. Nem tudott négy napiz dol- 

gozni, enni, aludni. Mennier, aki kőmüves, 

a négy nap miatt elvesztette az állását. - 

Mennier beperelte a komikust, 

követelve. 

A törvényszék elutasitotta a keresetet 

azzal a megindokolással, hogy mindenki sa- 

ját számlájára és veszélyére nevessen. 

„Lyukat akar furni" az égboltozaton 
egy orosz tudós 

. 

Moskva, augusztas 12. 

Kropin hirneves orosz csillagász nemré 

giben azt a javaslatot terjesztette elő a 

moszkvai Tudományos Akadémiában, 

hogy 25 ezer kilométer átmérőjü Ilyukat 

kelljen furni az égboltozaton. 

EEz a tudós "ablakot akarna nyitni a 

világmindenségben", hogy ezen át nagyobb 

megnyiségü bolyántuli sugarak juthatnál 

nak a földre. 

A csillagok belső szerkezeténak kér- 

dését nem lehet máskép megvilágitani, 

hacsak nem ismerjük a csillagok ibolyántu- 

li fényét, - jelentette ki Kropin. Mi lég
kö 

runk oceánjának legmélyén élünk, amely- 

nek felső rétegei nem engedik át az 1koly
án 

tuli sugarakat az ózongáz miatt amely 
12 

és félezer kilométernyi magasságban van 
s 

amely elnyeli a sugarakat. 

Készülékeknek felvitele ebbe a magas 

gágba léggömb segitségével nem olyan tu- 

dományos megfigyelő módszer, amelyet álta 

ljánositani lehetne; csak egy mód van, mely 

magadná a lehetőséget a tudósoknak arra, 

hgy jobban vizsgálat alá vessék a világ- 

egyetemet, mint ahogy eddigele rörtent; 

ez a mód "ablaknyilás" alkotása volua az 

ozonrétegben; az ablaknyiláson át lefeny- 

képezhetné egy csillagász a csillagok ibo- 

lyántuli fényét. Noha a dolog nagy nahézsé 

gekbe ütközik, mégsem kivihetetlen. Az 

ablaknyilásnak vagy lyuknak olyan atmé- 

rőjünek kell lennie, amely legalább is 25 

ezer kilométer volna azért, hogy több csil- 

. lagásza csoport végezhessen megfigvelése- 

ket. Az ozonréteget 450 ezer négyzet kilo- 

méternyi távolságra kell szétoszlatni. Ezen 

Jaz "ablakon" át a csillagok és a nap ibo- 

jvántuli fénye lejutbatna a föld feiszinére 

i 

és hatással lehetne a tudományos 

gyelő eszközökre. 

Hogy a növények és az állati lények ne 
szenvedjenek az ibolyántuli sugarak dagá- 

lyától, az ablaknyilást sikság fölött kell 

majd elkésziteni. Száz meg száz csiliagász 

vonulhatna majd például Kara-Kumba, a 
turkesztáni sikra, abból az alkalomból. 

Miképpen menjen végbe annak a nagy- 
terjedelmü ozonnak szétoszlása, arra Kro- 

pin olyan gáznemü vegyülék használatát 

javasolja, amely nagyon alacsony hőmérsék 

lettel hatna vissza az ozonrétegre. Olyan 

hidrogén és ammóniák gázoldatot javasol, 

amely könnyebb a levegőnél, ezt az oldatot 

pedig ugy lehetne elvezetni az ozonrétegbe, 

hogy nagy léggömböket bocsátana fől, a 

melyek annyi gázt vinnének föl a sztratosz 

férába, amennyi elég volna 160 kormányoz- 

ható léggörmb megtöltésére. A léggömbök 
aztán fent a megkivántató 

Páris, aug. 12. 

hnak. Vitry-le Francois városkából julius 

végén egy korcsmáros érkezett Párisba, aki 

meglehetősen sietve hagyta el szülővárosát, 

mert felesége, aki előre utazoit Párisba, - 

táviratban értesitette arról, hogy sietve jöj 

jön Párisba, mert sikerült neki állást sze- 

rezni. A korcsmáros senkivel sem közölte 

elutazását s amikor nehány nap mulva a 

Marne folyóból egy ismeretlen férfi holttes 

tét huzták ki a község lakói közül többen, 

sőt a korcsmáros édesapja is, a korcsmá- 

rost vélték felismerni a halottban. Ki is 

.zzaömzm 

Coconescu 

kártéritést 

magasságban 

APROÖHRDETEÉSEK 

Allandó olvasóink használják el 

a hirdetés: tombola szelvényeket! 

POSIA 

300 leivel ki segitene ki fiatal uriasz- 

szonyt. Választ kiadóba Öszi jeligére. 5739 

éKözeleg az ősz", „Szerény' és Kitar- 

tó baratság jeligékre levél van a kiadóban 

ALLAS 
LÚakatos tanulot telveszek. Csuzi Jozset 

Str. Valcele No. 3 Nilgesztelep. 5742 

Boltiszolga és kifutó fiu felvétetik ál- 

landó alkalmaztatásra. Deutsah Posztéztu- 

ház. ; 57383 

Bucuresti szépmüvészeti folyóirat beve 

zetésére kerestetik komoly tehetséges, meg 

bizható, kereskedelmi szellemmel rendel. 

kező románul tudó fiatal férfi vagy nő. Sz 

mélyes jelentkezés Oradea, Str. N. Jiga 9. 
5723 

Füzővarráshoz értő kézilányt felveszek. 

Fucha Manci füzőszalon, Str. Rimanóczy 

12. S752 

„IDEALROYAL" 
petrolgázlőzőgép 270.- Lei 

petrolgázlőzőgép 200"- Lei 

épületés butorvasalások Arlapingyen 

Sierm vaskereskedő 
Uradea. Piata Mihai Viteazul No. 2. 

Telefon 8-92. 

VÉTEL-ELADÁS 
zzzzzzzzo 

Eladó ház üzlethelyiséggel egy egyszo- 

„PETROLUX 

bás és egy két szobás lakással. Cim Alea 

Romei 2. kenyérüzlet. b752 

Uj ház lakással pár ezer leivel atve- 

hető. Str. Linistei 16. B751 
Eladó vagy bérbeadó Aiud, Str. Mica 

2. szám alatt levő jól bevezetett vott éjjeli 

mulató. Csakis komoly érdeklődők - levél-i 

ben bővebb felvilágositást nyernek - Er- 

nestina P. Aiud, Str. Mica No. 2. 5 18 

Komplett modern 

diófia ebédlő 

olcsón eladó 
Cím a kiadóban. 

LAKAS 

Kiadó azonnalra üzlethelyiség Str. Ale 

xandri és Str. Petru Maior sarokházban vilk 

lamos megállónál egy szobás lakással. Ér- 

tekezni dr Lőrincz ügyvédnél, Bul. Reg Fer 

dinand 13. 5006 

Utcai egyszobás szép lakások azonn3 

ra kiadók. Str. Densusianu 19. z 

Útcai szoba konyha, fáskamara kiadó. 

A lapok egy érdekes élő halottról ir- 

5654 
szerkezetüknél fogva szétpukkannának. lstr. Scolei 20. 

Elő Saloft 
adták a halotti levelet és el is temették a 

holttestet Vitry-le Francois temetőjeben. 

A Párisba került korcsmáros véletlen foly- 

tán értesült arról hogy mi történt Vitry-el 
Francoisban. Azonnal megtette a szükséges 

lépéseket, hogy ismerjék el hivatalosan élet 

benlétét, hogy uijból az élők sorában lehes- 

sen. .... ! 

uasmmamsammanmunmmesemamana 

PASZTOR-NYOMDA. oRAnEA 

.Telefon: 380. 
unzsnozamsszsmasemszonamanene 

„MAGYARSAG" 
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